

Gliwice, dnia 11.01.2023 r.

Nr sprawy: DO/DZ-TPbn-381-2-81/22

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 29.12.2022 r. pod numerem 2022/BZP 00522754/01 na zakup oleju napędowego i benzyny dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddziału w Gliwicach

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść złożonych pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W przypadku kiedy Zamawiający posiadałby karty paliwowe i byłaby możliwość autoryzowania tychże kart na poczet nowej umowy, bez konieczności fizycznego wydawania nowych kart, Zamawiający wyraziłby zgodę na takie działanie?

Pytanie dotyczy zapisu §3 ust. 5 projektowanych postanowień umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby blokady (zastrzeżenie) kart paliwowych (zmniejszenie liczby pojazdów, zgubienie, kradzież, zniszczenie karty paliwowej) były realizowane przez Przedstawiciela Zamawiającego za pośrednictwem internetowego portalu Klienta lub poprzez telefoniczne zgłoszenie złożone na całodobowej Infolinii Wykonawcy?

(§3 ust. 8 projektowanych postanowień umowy).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę. Tym samym zmiana ulega treść §3 ust. 8 „Projektowanych postanowień umowy, które zostaną wprowadzone do treści umowy” (załącznik nr 5 do SWZ), która otrzymuje aktualne brzmienie:

„W przypadku utraty, kradzieży lub zniszczenia karty elektronicznej, Zamawiający niezwłocznie powiadomi Wykonawcę o zaistniałym fakcie faxem na numer: _____ lub pocztą elektroniczną na adres e-mail: _____ lub telefonicznie na numer: _____ lub za pośrednictwem portalu internetowego. Wykonawca zobowiązany jest na tej podstawie dokonać natychmiastowej blokady karty. Koszty transakcji zakupu paliwa zrealizowanego po dokonaniu przez Zamawiającego powiadomienia, o którym mowa w zdaniu poprzednim obciążają wyłącznie Wykonawcę.”

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 30 dniowy termin płatności liczony od daty dostarczenia faktury VAT do Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część SWZ.

Zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia dokonane zostały w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.).

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert, a mianowicie:

Termin składania ofert wyznaczono na dzień: 16.01.2023 r. na godz. 09:00

Termin otwarcia ofert wyznaczono na dzień: 16.01.2023 r. na godz. 11:00

Tym samym zmianie ulega termin związania ofertą z 11.02.2023 r. na dzień 14.02.2023 r.

Z-CA DYREKTORA
ds. Finansów i Zarządzania

mgr Anna Kotula

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia

mgr Urszula Wójcieszek

KIEROWNIK
Sekcji Transportu

mgr Bartłomiej Jagoszewski